
令和４年第４回いなべ市議会定例会 討論及び採決方法一覧                             令和４年１２月２３日 

議案番号 議  案  名 討 論 者 採決方法 

議案第４４号 いなべ市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定について  電子採決 

 
議案第４４号 いなべ市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定に
ついてに対する修正動議 

 電子採決 

議案第４５号 いなべ市職員の定年等に関する条例等の一部を改正する条例の制定について 
 簡易採決 

議案第４６号 督促手数料の廃止に伴う関係条例の整備に関する条例の制定について 

議案第４７号 いなべ市個人情報の保護に関する法律施行条例の制定について 反対：岡 恒和議員 電子採決 

議案第４８号 
いなべ市老人福祉センター等設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制
定について  簡易採決 

議案第４９号 いなべ市文化資料保存施設条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第５０号 いなべ市下水道条例の一部を改正する条例の制定について 
反対：岡 恒和議員 
賛成：原田敬司議員 

電子採決 

議案第５１号 いなべ市道路線の認定について 

 簡易採決 

議案第５２号 いなべ市道路線の変更について 

議案第５３号 いなべ市道路線の廃止について 

議案第５４号 
三重県市町公平委員会を共同設置する地方公共団体の数の減少及び三重県市町公平
委員会共同設置規約の変更に関する協議について 

議案第５５号 三重県市町総合事務組合規約の変更に関する協議について 

議案第５６号 令和４年度いなべ市一般会計補正予算（第８号） 反対：岡 恒和議員 電子採決 

議案第５７号 令和４年度いなべ市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

 簡易採決 議案第５８号 令和４年度いなべ市水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第５９号 令和４年度いなべ市下水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第６０号 
工事請負契約を変更する契約の締結について（いなべ市民温水プール（仮称）新築工
事） 

反対：衣笠民子議員 電子採決 

裏面へ続く 



議案番号 議  案  名 討 論 者 採決方法 

議案第６１号 令和４年度いなべ市一般会計補正予算（第９号）  簡易採決 

請願第 ６ 号 笠間保育園に関する請願 
賛成：西井真理子議員 
反対：片山秀樹議員 

電子採決 

同意第１７号 いなべ市教育委員会の委員の任命につき同意を求めることについて  簡易採決 

    

発議第 ９ 号 いなべ市議会の個人情報の保護に関する条例の制定について  電子採決 

発議第１０号 帯状疱疹ワクチンの助成並びに定期接種化を求める意見書の提出について  電子採決 

 


